



SZOMBATHELY MEGYEI JOGÚ VÁROS  
ALPOLGÁRMESTERE

## ELŐTERJESZTÉS

### Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése Kulturális, Oktatási és Civil Bizottságának, valamint Szociális és Lakás Bizottságának 2019. november havi rendes ülésére

#### Tájékoztató a 2019. évi önkormányzati nyári napközis tábor megvalósításáról

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (a továbbiakban: Gyvt.) 41. § (1) bekezdésében foglaltak szerint a gyermekek napközbeni ellátásaként az életkornak megfelelő nappali felügyeletet, gondozást, nevelést, foglalkoztatást és étkeztetést kell megszervezni azon gyermekek számára, akiknek szülei, törvényes képviselői munkavégzésük, képzésben való részvételük, betegségük vagy egyéb ok miatt napközbeni ellátásukról nem tudnak gondoskodni.

Egyéb okként nevesíti a Gyvt., ha

- a gyermeknek fejlődése érdekében állandó napközbeni ellátásra van szüksége,
- egyedülálló vagy időskorú személy által nevelt, illetve
- a szülő, törvényes képviselő szociális helyzete miatt a gyermek ellátásáról nem tud gondoskodni.

A napközbeni ellátás keretében biztosított szolgáltatások időtartamának lehetőleg a szülő, törvényes képviselő munkarendjéhez kell igazodnia. A napközbeni ellátás formája lehet (életkortól függően) a bölcsődei ellátás, a napközbeni gyermekfelügyelet, és az alternatív napközbeni ellátás.

Önkormányzatunk a bölcsődés és óvodás gyermekek tekintetében az intézmények ügyeleti rendszerben történő működtetésével, az általános iskoláskorú gyermekek tekintetében pedig nyári önkormányzati napközis tábor megszervezésével biztosítja a Gyvt.-ben meghatározott feladatok ellátását. A Közgyűlés (minden évben) a napközis tábor megszervezéséhez az Oktatási kiadásokban biztosítja a fedezetet. A nyári napközis tábor megszervezésével kapcsolatos feladatokról az Oktatási és Szociális Bizottság a 101/2019. (IV.29.) OSzB. számú határozatában döntött.

A szóban forgó bizottsági határozat alapján a 2019. évi Önkormányzati napközis tábor a Dési Huber István Általános Iskolában került megszervezésre.

#### a) Személyi feltételek

A táborvezetői feladatokat a tábor 9 hetes időszakában három pedagógus látta el.

A táborvezetők mellett a Pálos Károly Szociális Szolgáltató Központ és Gyermejkölési Szolgálat óvodai és iskolai szociális segítői biztosították a gyermekek felügyeletét és a programok megvalósulását. A 11 fő szakember közül turnusonként három fő vett részt a táborban, heti váltásban. A tábor első két hetében 2 autista gyermek is részt vett, mellettük gyógypedagógiai asszisztens szakember volt jelen.

Telefon: +36 94/520-620  
Fax: +36 94/328-148  
Web: www.szombathely.hu

A táborba a Szombathelyi Egészségügyi és Kulturális GESZ 14 fő védőnőt delegált, akik heti bontásban váltották egymást, minden héten beosztás szerint 3-4-5 fő védőnő vett részt a táborban, akik a gyermekek számára kiscsoportos foglalkozásokat tartottak, alkalmanként 4-5 fő részvételével.

A Szombathelyi Köznevelési GAMESZ részéről 8 fő ügyintéző látta el a táborral kapcsolatos gazdasági-pénzügyi feladatokat. A GAMESZ beszedte az étkezés térítési díját, kapcsolatot tartott az ingyenes étkezőkkel, intézte az étkezéssel összefüggő lemondásokat, megrendeléseket. Biztosította a táborhoz szükséges anyagok, eszközök beszerzését, intézte a gyermekek uszodába, kalandvárosba történő szállítását, a táborban közreműködőkkel kapcsolatos kifizetéseket.

## b) Tárgyi feltételek

A tábornak a Szombathelyi Dési Huber István Általános Iskola adott helyet, Szombathely, Kőrösi Csoma Sándor u. 5. szám alatt.

Az intézmény földszintjén található 7. számú terem, valamint a földszinti aula, étkező, tornaterem, női és férfi mosdóhelyiségek használata, továbbá az intézmény udvarán kosárpálya, focipálya, elkülönülő betonos tér, valamint füves terület volt biztosított a résztvevők számára.

A védőnők a védőnői szobában, a GAMESZ munkatársai az intézmény egyik földszinti tantermében voltak elérhetőek a tábor ideje alatt.

A tábor megrendezésére összesen 5.000.000 Ft önkormányzati támogatás és 176.140,- Ft saját bevétel, összesen 5.176.140 Ft állt rendelkezésre. A tábor lebonyolítására 4.682.193 e Ft önkormányzati forrás került felhasználásra az alábbiak szerint:

### KIADÁSOK

Megnevezés	Kifizetés (Ft)
Közreműködők személyi juttatása	1.772.000
Járulék	484.290
<b>Dologi kiadások</b>	
gyógyszer	16.749
tanulók étkeztetése	1.636.921
játék és sporteszközök, programok	243.715
gyümölcs, édesség, ásványvíz	109.147
szállítás	132.845
közreműködők számla alapján történő kifizetése	211.500
egyéb költség (tisztítószer, WC papír)	75.026
	<b>4.682.193</b>

### BEVÉTELEK

Tanulók étkezési díjbefizetése	176.140
Önkormányzati hozzájárulás	5.000.000
	<b>5.176.140</b>

<b>MARADVÁNY</b>	<b>493.947</b>
------------------	----------------

A napközis táborra biztosított összegből (a tanulói befizetés összegét is figyelembe véve) 493.947,- Ft maradt meg a Szombathelyi Köznevelési GAMESZ-nél, melyet a 2019. évben megrendezésre kerülő Óvodapedagógiai napok költségeire javasolok felhasználni.

### c) A napközis táborban résztvevő gyermekekkel kapcsolatos adatok

A tábor 9 hetes időtartamban, 2019. június 17. (hétfő) és augusztus 16. (péntek) napja között került megrendezésre. A résztvevő gyermekek átlagléttszáma az alábbiak szerint alakult az egyes turnusokban:

	1. hét	2. hét	3. hét	4. hét	5. hét	6. hét	7. hét	8. hét	9. hét
Jelentkezők	26	26	30	33	29	30	30	33	34
Résztvevők	22	22	18	20	20	16	19	16	18

A gyermekek az alábbi köznevelési intézményekből jelentkeztek a táborba:

Aranyhíd EGYMI	3 fő
Szombathelyi Bercsényi Miklós Általános Iskola	12 fő
Szombathelyi Derkovits Gyula Általános Iskola	10 fő
Szombathelyi Dési Huber István Általános Iskola	5 fő
Szombathelyi Neumann János Általános Iskola	4 fő
Nyitra Utcai Általános Iskola	2 fő
Oladi Általános Iskola	4 fő
Paragvári Utcai Általános Iskola	4 fő
Szombathelyi Váci Mihály Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény	2 fő
Szombathelyi Zrínyi Ilona Általános Iskola	1 fő
Szombathelyi Reguly Antal Nyelvoktató és Nemzetiségi Általános Iskola	2 fő

A gyermekek közül 1 fő asztmás, 1 fő epilepsziás, 1 fő mozgássérült, 2 fő autista volt.

A tábor a gyermekek számára háromszori étkezést – reggelit, ebédet és uzsonnát – biztosított. Diétás (igény alapján gluténmentes) étkeztetést 1 gyermek vett igénybe.

21 gyermek rendelkezett érvényes, rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosító határozattal, ők 100 %-os kedvezményben részesültek a tábor térítési díja alól.

(A tábor mellett a nyári szünet teljes időtartamában biztosított volt a szünidei ingyenes étkezés lehetősége a hátrányos helyzetű, halmozottan hátrányos helyzetű, valamint rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermekek számára. Június hónapban 131 fő, júliusban 152 fő, augusztusban 129 gyermek szünidei étkeztetését biztosította Önkormányzatunk a Pálos Károly Szociális Szolgáltató Központ és Gyermejköltségi Szolgálat közreműködésével.)

### d) Napirend, programok

A tábori gyülekező minden nap 7:30 – 8:00 óra között történt a Dési Huber István Általános Iskola aulájában.

Gyülekező után a névsor felolvasása következett a GAMESZ ügyintézőjével közösen, egyeztetve a jelentkezők és a megjelentek számát.

Ezt követően a reggeli elfogyasztására került sor 8:15 – 8:50 között. Ezután a gyermekek a tanteremben, vagy az aulában gyülekeztek, a táborvezető felvázolta a napi programokat, kéréseit.

Az intézményben töltött időben, a tábor területén só-gyurmázás, kőfestés, aszfaltrajz-verseny, rajzverseny – kiállítással, ugró iskola, társasjátékozás, fából készült tárgyak festése, mágneses díszek készítése, papírrepülő készítése-repülőverseny, X-Faktor verseny, önismereti játékok, sportversenyek, ügyességi játékok kerültek megtartásra. A gyermekeknek mindezekon kívül lehetőségük volt különböző kül-, és beltéri játékokkal játszani.

Minden turnusban megszervezésre került egy külső helyszíni program. Ennek során több alkalommal volt lehetőség a **Kalandváros**, a **Termálfürdő**, egy alkalommal a **Múzeumfalu**, egy alkalommal a **Kálvária templom és környéke**, egy alkalommal pedig a **Király Sportcentrum** meglátogatására, ahol Király Gábor volt válogatott kapus tartott előadást a gyermekeknek és lehetőségük volt közös focizásra. A Király Sportcentrumba való látogatás egy óvodai és iskolai szociális segítő jóvoltából került megszervezésre, az utazási költségeken kívül nem járt kiadással a szervezők számára. Mindezekon kívül rendszeresen ellátogatott a csoport a környék játszótereire, a nyári melegre tekintettel, több alkalommal fagyaltozásra is sor került. A gyermekek 2 ízben vettek részt mozi látogatáson, az **AGORA Savaria Filmszínházban** az Így nevel a sárkányodat, valamint a Kis kedvencek titkos élete 2. című filmet nézhették meg.

Az ebéd elfogyasztására minden nap 11:30 és 12:15 között került sor. Uzsonnát hazamenetel előtt fogyaszthatták el a gyermekek. A gyermekekért a szülőknek 16:30-ig kellett megérkezniük, melyet többnyire betartottak.

A programok megvalósítását és a gyermekek felügyeletét, étkeztetését az óvodai és iskolai szociális segítők végezték a táborvezetők irányítása alatt.

#### e) Rendkívüli események

A gyermekek játéka során keletkezett kisebb-nagyobb sérüléseket a védőnők kezelték. Egy esetben fordult elő, hogy fogócskázás közben egy gyermek elesett, és komolyabb sérülést szenvedett. A gyermekért értesítést követően eljött a nagyszülő, aki a gyermeket a táborból a kórház sürgősségi osztályára vitte: a baleset következtében kulcscsont törése lett. Ő emiatt a továbbiakban nem tudott táborba jönni.

Egy alkalommal fordult elő, hogy egy testvérpárért nem érkeztek a szülők – a szülők közötti félreértésből adódóan-, miután sikerült elérni őket, egy nagykorú testvér érkezett a gyermekekért 17:15-kor.

Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjék.

Szombathely, 2019. november 22.



I.

**HATÁROZATI JAVASLAT**  
**...../2019. (XI.26.) KOCB. sz. határozat**

1. A Kulturális, Oktatási és Civil Bizottság Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 18/2019.(X.31.) Önkormányzati rendelete 52. § (2) bekezdés 23. pontjában kapott felhatalmazás alapján a „Tájékoztató a 2019. évi önkormányzati nyári napközis tábor megvalósításáról” szóló előterjesztést megtárgyalta, és az abban foglaltakat tudomásul veszi.
2. A Bizottság egyetért azzal, hogy a 2019. évi önkormányzati napközis táborra rendelkezése álló költségvetési előirányzat fel nem használt összege, 493.947,- Ft, a Szombathelyi Köznevelési GAMESZ közreműködésével a 2020. évben megrendezésre kerülő Óvodapedagógiai napok megrendezésének költségeire kerüljön felhasználásra.

**Felelős:** Putz Attila, a Kulturális, Oktatási és Civil Bizottság elnöke  
Dr. László Győző alpolgármester  
(A végrehajtás előkészítéséért: Vinczéné Dr. Menyhárt Mária, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője,  
Stéger Gábor, a Közgazdasági és Adó Osztály vezetője)

**Határidő:** azonnal (az 1. pont vonatkozásában)  
2020. szeptember 20. /a 2. pont vonatkozásában/

II.

**HATÁROZATI JAVASLAT**  
**...../2019. (XI.27.) SzLB. sz. határozat**

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Szociális és Lakás Bizottsága a „Tájékoztató a 2019. évi önkormányzati nyári napközis tábor megvalósításáról” szóló előterjesztést megtárgyalta, és az abban foglaltakat tudomásul veszi.

**Felelős:** Dr. Czeglédy Csaba, a Szociális és Lakás Bizottság elnöke  
(A végrehajtás előkészítéséért: Vinczéné Dr. Menyhárt Mária, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője)

**Határidő:** azonnal

